
令和6年度　印西市学校共通評価報告

保護者1年 8 ２年 9 ３年 7
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1 あなたは，学校の教育方針や教育目標をご存じですか。 2 1 2 0 2 2 5 1 1 0 1 5 0 0 1 5 11 3 1 3

2 お子さんは，意欲的に学習に取り組んでいると思いますか。 1 2 4 0 0 3 4 2 0 0 1 5 1 0 0 5 11 7 0 0

3 お子さんは，授業がわかりやすいと言っていますか。 1 5 1 0 0 2 2 5 0 0 4 1 1 0 1 7 8 7 0 1

4 お子さんは，家庭で宿題や課題等，家庭学習に取り組んでいますか。 2 4 1 0 0 3 4 1 0 1 2 3 2 0 0 7 11 4 0 1

5 お子さんは，友達を大切にしていると思いますか。 4 2 1 0 0 5 3 1 0 0 5 0 2 0 0 14 5 4 0 0

6 学校は，豊かな間性を育む心の教育の充実に努めていると思いますか。 4 3 0 0 0 2 6 1 0 0 5 1 0 1 0 11 10 1 1 0

7 お子さんは，健康に気を付けて生活していると思いますか。（食事，運動，睡眠等） 3 1 3 0 0 4 4 1 0 0 1 5 0 1 0 8 10 4 1 0

8 学校は，一人一人の子どもを大切にした指導や対応ができていると思いますか。 2 5 0 0 0 3 5 1 0 0 5 1 0 1 0 10 11 1 1 0

9 学校では，いじめがあったとき，すぐに話を聞いて対応してくれると思いますか。 3 2 0 0 2 3 5 1 0 0 1 5 0 1 0 7 12 1 1 2

10 学習や生活で困ったことがあったとき，先生方はすぐに話を聞いて対応してくれると思いますか。 3 3 1 0 0 3 5 1 0 0 5 1 0 1 0 11 9 2 1 0

11 学校は，子どもの事故防止などの安全教育に取り組んでいると思いますか。 3 3 1 0 0 3 5 1 0 0 4 2 0 1 0 10 10 2 1 0

12 学校の施設･設備は整っていると思いますか。 2 3 2 0 0 2 4 1 1 1 0 4 1 2 0 4 11 4 3 1

13 学校は，市や地域の環境・施設・人材を教育活動に活かしていると思いますか。 4 1 2 0 0 3 4 2 0 0 0 4 1 0 2 7 9 5 0 2

14 学校や学校便りやホームページなどで家庭や地域への連絡を積極的に行っている。 4 3 0 0 0 3 4 2 0 0 6 0 0 1 0 13 7 2 1 0

15 本校伝統である「挨拶・歌声・清掃」が大切にされ、豊かな心を育もうと学校は努力している。 4 3 0 0 0 5 4 0 0 0 4 1 0 1 1 13 8 0 1 1

16 学校は子どもの学習の到達度を適切に評価し、通知表などで家庭に知らせてくれる。 4 2 1 0 0 3 5 1 0 0 5 1 0 1 0 12 8 2 1 0

17 子どもは学校に行くのを楽しみにしている。 3 2 1 1 0 4 1 3 1 0 4 2 0 1 0 11 5 4 3 0

18 学校は自らの将来の生き方をよく考え、進路を自己決定できる子どもを育てる努力をしている。 2 3 1 0 1 2 6 1 0 0 3 2 0 0 2 7 11 2 0 3

19 子どもは学校行事や生徒会活動に積極的に参加し、有意義である。 4 1 1 0 1 5 4 0 0 0 3 2 1 1 0 12 7 2 1 1

20 子どもは部活動に積極的に参加し、有意義である。 3 1 0 3 0 2 4 1 1 1 1 0 0 3 3 6 5 1 7 4

21 学校は子どもに人権を尊重する心や社会規範を守る態度を育てようとしている。 4 2 0 0 1 2 6 1 0 0 3 2 0 1 1 9 10 1 1 2
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【様式１】

報告日　令和６年１０月

　　　印西市立本埜中学校
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